
 

 

 

Sammanställning av enkät för 2024 
Enkätens svar är sammanställt av Linda Johansson på uppdrag av Svenska Dreverklubben. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vilken är din lokalklubb?  

Totalt inkom 777 svar på denna fråga. Jönköping (84), Värmland (70), Kronoberg (67), Halland (50), 

Uppland (46), Gävleborg (45),  Västsvenska (42), Skaraborg (41), Östergötland (38), Södra Älvsborg 

(38), Västerbotten (37), Kalmar (35), Dalarna (32), Sörmland (31), Skåne (27) Jämtland (22), 

Dalsland (18), Västernorrland (17), Gotland (15), Norrbotten (12), Blekinge (10).  

 

 

 

94,5% är ordinariemedlem. 4,6% är familjemedlem. 0,9% är ungdomsmedlem. 

 

 

 

  



 

 

220 har ägt 1 drever. 124 har ägt 2. 100 har ägt 10 eller fler. 98 har ägt 3. 66 har ägt 4. 58 har ägt 5. 39 

har ägt 6. 34 har ägt 7. 19 har ägt 8. 10 har inte ägt någon drever. 9 har ägt 9 drevrar. 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 


